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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

INTERNACIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2020, 

REALIZADA EM 02/06/2020. 

 
 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte (02/06/2020), às 19h (dezenove horas) no 

aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária 

da Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2020, sob a Presidência do Dr. Akira Ninomiya Júnior. 

Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de 

quórum, o Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e 

aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Presidente 

deu as boas-vindas aos novos participantes da Comissão. Explicou, ainda, os objetivos da 

sua gestão à frente da Comissão Especial de Direito Internacional da OAB/GO. Em seguida 

repassou a seguinte pauta do dia: 3.1. Novos procedimentos visando um perfil 

internacional para a Comissão, explicando do Projeto do Presidente da OAB/GO, Lúcio 

Flávio Siqueira de Paiva de internacionalização da OAB/GO 3.2. Reestruturação das 

Subcomissões onde comentou o seu convite para o Dr. Paulo Henrique Farias Nunes ser o 

Coordenador da Subcomissão de Direito Comparado da CEDI; 3.3. I Conferência Online 

da CEDI – Junho, que acontecerá em 24 de junho de 2020, explanando que o evento será 

uma parceria da CEDI OAB/GO e a ACIEG, contando também com a presença de 

membros da Câmara do Comércio Exterior, detendo o seguinte nome “1ª Conferência de 

Direito Internacional da OAB/GO”. Citou também acerca da estrutura do projeto que será 

em três painéis, com a temática da COVID 19 no cenário internacional, tendo como 

palestrantes a Dra. Camila Hermano, um representante da Câmara Brasil-América, o Dr. 

Ezequiel Morais, além do Dr. Lúcio Flávio, Presidente da OAB/GO, e demais participantes; 

3.4. Desenvolvimento da Revista Digital de Direito Internacional, proposta pelo Dr. 

Rodolfo Raja, que acabou ficando responsável pelo projeto em questão, sugerindo que este 

projeto seja lançado no evento denominado “1ª Conferência Online da CEDI”. E por fim, 

mencionou a criação do Conselho Consultivo da CEDI OAB/GO. 4. ORDEM DO DIA. 

4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado. Nenhum. 4.3. 

Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do 

dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES. O Dr. Rodolfo Raja explicou a sua opinião acerca da Revista Digital 

de Direito Internacional sugerida pelo Presidente Interino da Comissão, proposta que 

também foi comentada pelos Doutores Paulo Henrique e Ezequiel Morais, que explicaram 

as suas respectivas opiniões particulares acerca deste projeto. O Dr. Diogo de Figueiredo 
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Lopes, Conselheiro Seccional da OAB/GO parabenizou os trabalhos da CEDI. 6. 

ENCERRAMENTO. O Ilustre Presidente Dr. Akira Ninomiya Júnior declarou encerrada a 

reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais havendo para ser relatado, eu, 

Pedro Egídio Rabelo Suanno, Secretário-Adjunto da Comissão Especial de Direito 

Internacional lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da 

Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de 

Goiás. 

 

 

 

 

 

Akira Ninomiya Júnior  

Presidente em exercício da Comissão Especial  

de Direito Internacional 

 

 

 

 

 

Pedro Egídio Rabelo Suanno 

Secretário-Adjunto da Comissão Especial  

de Direito Internacional 
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